



سوال 1- درج ذیل عبارت کو غور سے پڑھیے۔ اس سے متعلق دیے گئے سوالوں کے متبادل جوابات میں سے صحیح جواب چن کر لکھیے۔

تندرستی انسان کے جسم میں توانائی کو قائم رکھتی ہے اور دماغ کو مضبوط بناتی ہے۔ اس طرح انسان کو روحانی و دنیوی مسرت عطا کرتی ہے۔ تندرستی کے لیے انسان کو حفظانِ صحت کے چند خاص اصولوں کی پابندی کرنا ضروری ہوتا ہے۔ متوازن غذا مناسب مقدار میں لینا ضروری ہوتا ہے۔ غذا ہمیشہ ہلکی اور سادہ ہونی چاہیے جو آسانی سے ہضم ہو سکے۔ ثقیل چیزیں کھانے سے معدہ خراب ہو جاتا ہے۔ بعض لوگ مٹھائی، مرغی، کھانے اور طرح طرح کے مہذبکوان پسند کرتے ہیں۔ مگر اس سے وہ فضول خرچی کے ساتھ ساتھ اپنی صحت کو بھی نقصان پہنچاتے ہیں۔ دودھ، پھل، سبزی، دال روٹی، اور چاول وغیرہ کا استعمال صحت کو برقرار رکھنے کے لیے کافی نہیں ہے، اس کے ساتھ ساتھ صاف آب و ہوا لینا اور روزانہ ورزش کرنا بھی ضروری ہے۔ ورزش سے بدن میں خون کی گردش تیز ہو جاتی ہے، جس سے جسم کا ہر حصہ تندرست اور مضبوط ہو جاتا ہے تندرستی کے لیے ہمیں اپنے گھر، لباس اور کھانے پینے کی چیزوں میں بھی صفائی کا خاص خیال رکھنا ضروری ہے ورنہ گندگی کے جراثیم لگنے سے ہم بیمار ہو سکتے ہیں۔ شاعر نے ٹھیک ہی کہا ہے سنگ دستی اگر نہ ہو غالب تندرستی ہزار نعمت ہے۔۔۔۔

سوالات :

1- متوازن غذا لینے کے بعد بھی ہم کس وجہ سے بیمار پڑ سکتے ہیں؟

a- مٹھ دھونے سے b- دانت مانجھنے سے c- گندگی کرنے اور صفائی نہ رکھنے سے d- کھیلنے سے

2- دیے گئے کون سے کھانے ثقیل غذا نہیں ہے؟

a- دودھ b- نہاری کا سالن c- تڑا ہوا گوشت اور چاٹ پکوڑی d- بھجے اور پائے

3- عبارت میں وہ کون سا لفظ ہے جو لفظ ہلکا یا ہلکی کا متضاد ہے؟

a- صحت b- ثقیل c- غذا d- گردش

4- اردو قواعد کے اعتبار سے لفظ جراثیم کیا ہے؟

a- واحد b- مترادف c- متضاد d- جمع

5- اگر خود کی صحت کی حفاظت کرنا ضروری ہے تو دوسروں کو کسی بھی طرح ضرر پہنچانا کیسا کام ہے؟

a- بہت اچھا کام ہے

b- بہت بُرا کام ہے اور ایسا کام کبھی نہ کرنا چاہیے

c- یہ دین کا کام ہے

d- یہ بہت ضروری کام ہے ہمیشہ کریں 5

سوال 2 - درج ذیل اشعار کو پڑھیے اور ان سے متعلق دیے گئے سوالات کے متبادل جوابات میں سے چن کر صحیح جواب لکھیے۔

تصویرِ حُسن و رنگ ہے اس کی گلی گلی  
اس کی روشِ روش میں ہے بلا کی دلکشی  
اس کے جمال میں ہے غضب کی شگفتگی

اس کے جلال میں ہے قیامت کی آب و تاب  
دلی جو ایک شہر ہے عالم میں انتخاب

جمنا سی نیک نام کا فرزند نیک خو  
شاہانِ مغلیہ کے تدبیر کی آبرو  
غالب کی شاعری کا چھلکتا ہوا سبُو

علم و ادب کے باغ کا ہنستا ہوا گلاب  
دلی جو ایک شہر ہے عالم میں انتخاب

سوالات :

۱۔ شاعر کس شہر کی تعریف بیان کر رہا ہے ؟

a۔ ممبئی b۔ کولکاتہ c۔ دلی d۔ کیرالا

۲۔ نظم کے کون سے مصرعوں میں شاعر نے اس شہر کو دُنیا کا چُنا ہوا پسندیدہ شہر کہا ہے ؟

a۔ 5 اور 10 b۔ 3 اور 6 c۔ 4 اور 8 d۔ 2 اور 9

۳۔ چھلکتا ہوا سبُو سے شاعر کی کیا مراد ہے ؟

a۔ چائے کی پیالی b۔ شاعری کا زیادہ بھرا ہوا جام c۔ شراب کا پیالہ d۔ بھرا ہوا گلاس

۴۔ الفاظ "آب و تاب" اور "تدبیر" کے معانی ہیں۔

a۔ پانی اور عُناب b۔ آگ اور عُناب c۔ چمک دمک اور سُوْجھ بُوْجھ d۔ راز و نیاز اور تصوّر

۵۔ تاریخی عمارتیں ہمیں ہماری ترقی اور شاندار ماضی کی یاد دلاتی ہیں اور یہ ہمارا بیش قیمت سرمایہ ہیں۔ ان کو ہمیں

a۔ نیست و نابود کرنا چاہیے b۔ پوری حفاظت کے ساتھ دیکھ بھال میں رکھنا ہوگا c۔ سودا کر کے بیچ دینا چاہیے

5

d۔ توڑ پھوڑ دینا چاہیے

سوال 3 - درج ذیل عنوانات میں سے کسی ایک عنوان پر کم از کم 200 الفاظ میں ایک مضمون لکھیے۔

a۔ میری پسندیدہ شخصیت b۔ اسپورٹس ڈے c۔ اسکول کا سالانہ جلسہ d۔ اگر میں ایک دن کے لیے وزیر اعظم بن جاؤں

سوال 4 - بڑے بھائی کی حیثیت سے اپنے چھوٹے بھائی کو خط لکھیے جس میں اسے دسویں جماعت کے لیے امتحان کی تیاری کے طریقے بتائیے۔

8

اسکول پرنسپل کے نام جرمانہ معاف کرانے کے لیے ایک درخواست لکھیے۔

4

سوال 5 - فعل ماضی اور فعل حال کی تعریفات لکھ کر دونوں کی دو دو مثالیں بھی لکھیے۔

سوال 6 - دیے گئے الفاظ کے متضاد (اُلٹے) الفاظ لکھیے :

2

(۱) خوش حالی (۲) بھلائی (۳) امن (۴) شکست

سوال 7 - مندرجہ ذیل الفاظ کو جملوں میں استعمال کیجیے (صرف دو) :

2

(۱) موسیقار (۲) وقفہ (۳) کیفیت (۴) جاں باز

سوال 8 - دیے گئے محاوروں کو جملوں میں استعمال کیجیے (صرف چار) :

4 (۱) مٹھ لٹکانا (۲) بغلیں جھانکنا (۳) نیچا دکھانا (۴) میدان چھوڑنا (۵) ہتھیار ڈالنا (۶) موت کے گھاٹ اتارنا

سوال 9 - دیے گئے الفاظ میں سے واحد کی جمع اور جمع کے واحد الفاظ بنا کر لکھیے :

4

۱۔ وظیفہ ۲۔ شکایت ۳۔ وزیر ۴۔ سلاطین ۵۔ امپر ۶۔ بیگم ۷۔ اختیارات ۸۔ فوج

سوال 10 - نیچے دیے ہوئے لفظوں میں سے مذکر اور مؤنث چھانٹ کر الگ الگ لکھیے :

4

۱۔ مُصیبت ۲۔ راستہ ۳۔ خوف ۴۔ رُکاوٹ ۵۔ قوم ۶۔ موقع ۷۔ ظلم ۸۔ تعلیم

4

سوال 11 - لفظ "بے جان" میں "بے" سابقہ ہے اور لفظ "عیدگاہ" میں "گاہ" لاحقہ ہے۔

آپ بھی "بے" اور "سجّاء" کا استعمال کر کے دو دو الفاظ لکھیے۔

4

سوال 12 - نیچے لکھے ہوئے لفظوں کی مدد سے خالی جگہوں کو بھریے :

بہرام۔ گرفتاری۔ مُنصف۔ مزے دار

۱۔ ارے واہ! یہ تو بہت ----- بات ہوگی۔

۲۔ ترک امپروں نے رضیہ کے بھائی ----- کو تخت پر بٹھا دیا۔

۳۔ ----- کو اونتی کی بات بالکل ٹھیک معلوم ہوئی۔

۴۔ وزیر علی کی ----- بہت مشکل ہے صاحب۔

(حصہ الف ختم)

( حصہ ب )

سوال 13 - درج ذیل اقتباسات کو غور سے پڑھیے اور ان میں سے کسی ایک اقتباس سے متعلق سوالات کے

8

جوابات لکھیے :

انٹرنٹ کا سب سے بڑا فائدہ یہ ہے کہ وہ فاصلوں کو نہایت تیزی کے ساتھ ختم کرتا ہے۔ ہم دنیا کے کسی بھی حصے میں، کسی بھی شخص سے فوراً

رابطہ کر سکتے ہیں۔ اس کے ذریعے آن کی آن میں پیغامات اور تصاویر بھیجی جاسکتی ہیں۔ ویب سائٹ میں محفوظ ہر قسم کی معلومات بٹن دباتے ہی کمپیوٹر

سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔ کتب خانوں سے فائدہ اٹھایا جاسکتا ہے۔ علوم کے ماہرین، تاجر، صنعت کار اور پیشہ ور حضرات اس کی مدد سے اپنا کام بہت

عمرہ طریقے سے اور بہت جلد پورا کر سکتے ہیں۔ اس سے کھیل تماشے اور دل بہلاوے کا سامان بھی مہیا کیا

3

جاسکتا ہے۔۔۔

(contnd...next page..)

اشتہارات کے ذریعے ضرورت کی اشیاء کو تلاش کیا جاسکتا ہے۔ طالب علم اس کے ذریعے اپنی تعلیم آسانی سے پوری کر سکتے ہیں۔ انٹرنٹ کے بغیر اب ہماری ترقی ممکن نہیں۔

سوالات :

- ۱۔ انٹرنٹ کا سب سے بڑا فائدہ کیا ہے ؟
- ۲۔ انٹرنٹ کے کوئی سے دو فائدے لکھیں۔
- ۳۔ پیغام بھیجنے اور کاروبار کی ترقی کے لیے انٹرنٹ کس طرح مدد کرتا ہے ؟
- ۴۔ آپ بحیثیت طالب علم کے انٹرنٹ کو کیسے استعمال کریں گے کہ آپ کے ملک کی دنیا میں ترقی ہو ؟

چلا

رضیہ نے تخت نشینی کے بعد نہایت بہادری سے مشکوں کا ڈٹ کر مقابلہ کیا۔ وہ فوج کی کمان خود سنبھالتی تھی۔ اس نے بادشاہوں کی طرح "قبا" اور "کلاہ" پہنی۔ اپنے نام کے سیکے جاری کیے۔ سلطنت میں امن قائم کیا، انتظام کو بہتر بنایا اور عوام کی خوش حالی کا ہر طرح سے خیال رکھا۔ تجارت کو فروغ دیا، سردکیں بنوائیں، درخت لگوائے اور کٹوئیں کھدوائے۔ اس نے مدرسے اور سرکاری کتب خانے بھی قائم کیے۔ رضیہ سلطان کو خود بھی پڑھنے لکھنے کا شوق تھا۔ وہ اچھی گھوڑ سوار تھی۔ اسے جنگی اسلحوں کے استعمال کا ہنر بھی آتا تھا۔ اس کی حکومت بنگال سے سندھ تک پھیلی ہوئی تھی۔

سوالات :

- ۱۔ رضیہ سلطان پڑھنے لکھنے میں کیسی تھی؟ اسے کون سا ہنر آتا تھا؟
- ۲۔ رضیہ نے بہادری سے کیا کام کیا؟ اس کی حکومت کہاں تک پھیلی ہوئی تھی؟
- ۳۔ "قبا" اور "کلاہ" کے کیا کیا معنی ہیں؟ یہ دونوں چیزیں کون پہنا کرتے تھے؟
- ۴۔ اگر آپ ملک کے صدر ہوتے تو اپنی حکومت چلاتے وقت عوام کی بھلائی اور تعلیم کے فروغ کے لیے کون کون سے کام کرتے؟

سوال 14۔ درج ذیل سوالات میں سے صرف تین سوالوں کے جوابات لکھیے :

- ۱۔ سعادت علی کیسا آدمی تھا؟ اسے انگریزوں نے اودھ کے تخت پر کیوں بٹھایا ؟
  - ۲۔ سرائے والے اور مزدور میں کیا جھگڑا تھا؟ اوتی نے اس جھگڑے کو حل کرنے کی کیا دلیل دی ؟
  - ۳۔ بریل کیسی تحریر ہوتی ہے؟ اسے ایجاد کرنے والا کون اور کہاں کا رہنے والا تھا؟
  - ۴۔ ڈاکٹر امبیڈکر کا پورا نام کیا تھا؟ ان کا سب سے اہم کارنامہ کیا ہے ؟
- سوال 15۔ بندو کے بارے میں ایک پیرا گراف لکھیے کہ وہ اپنے آپ کو کاٹھ کا گھوڑا کیوں سمجھتا تھا؟

چلا 4

بینائی کس طرح جا سکتی ہے؟ بینائی کی حفاظت کے کیا طریقے ہیں؟ ایک پارابند میں جواب لکھیے۔

4

سوال 16- دیے گئے اشعار کو پڑھیے اور ان میں سے کسی ایک سے متعلق سوالات کے جوابات لکھیے: 8

ہم گھروں پر گریں کہ سرحد پر      روح تعمیر زخم کھاتی ہے  
کھیت اپنے جلیں کہ غیروں کے      زیت فاقوں سے تلملاتی ہے  
ٹینک آگے بڑھیں کہ پیچھے نہیں      کوکھ دھرتی کی بانجھ ہوتی ہے  
فتح کا جشن ہو کہ ہار کا سوگ      زندگی میوں پہ روتی ہے

سوالات:

۱- اس نظم کا نام اور لکھنے والے شاعر کا کیا نام ہے؟

۲- زیت فاقوں سے تلملاتی ہے کا کیا مطلب ہے؟

۳- دھرتی کس طرح سے بانجھ ہو جاتی ہے؟

۴- جنگ کالاشوں سے جو تعلق آخری شعر میں بتایا ہے وہ باتیں لکھیے۔

پیدا

خدا کی شان ہے، نا چیز، چیز بن بیٹھیں      جو بے شعور ہوں، یوں باتیں بن بیٹھیں  
تری بساط ہے کیا، میری شان کے آگے      زمیں ہے پست، مری آن بان کے آگے  
ہر ایک چیز سے پیدا خدا کی قدرت ہے      کوئی بڑا، کوئی چھوٹا، یہ اس کی حکمت ہے  
بڑا جہان میں تجھ کو بنا دیا اس نے      مجھے درخت پہ چڑھنا سکھا دیا اس نے

سوالات:

۱- اس نظم کا اور شاعر کا نام لکھیے۔ پھر یہ لکھیے کہ کن دو کے درمیان یہ بات چیت ہو رہی ہے؟

۲- الفاظ بساط اور پست کے کیا کیا معانی ہیں لکھیے۔ بے اور با سے بنے سابقہ والے دو الفاظ لکھیے۔

۳- خدا کی قدرت اور حکمت کس بات سے ظاہر ہوتی ہے؟

۴- پہلے شعر کا مطلب واضح کرتے ہوئے لکھیے کہ کس نے کس کا مذاق اڑایا ہے؟

سوال 17- نیچے دیے ہوئے سوالات میں سے صرف دو سوالوں کے جوابات لکھیے: 4

۱- ابھی آئے، ابھی چلے سے شاعر کی کیا مراد ہے؟ ۲- کعبے جانے سے شاعر کو شرم کیوں آتی ہے؟

۳- روح تعمیر کے زخم کھانے سے شاعر کیا کہنا چاہتا ہے؟ ۴- پہاڑ اور غار کو نگاہ میں نہ لانے کا کیا مطلب ہے؟

۵- شاعر نے جنگ کو امن عالم کا خون کیوں کہا ہے؟

سوال 18- قدم بڑھاؤ دوستو پیچھا اے شریف انسانو نظم کا خلاصہ مع سیاق و سباق کے لکھیے۔ 4

